



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третя сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

23.09.2021

Ужгород

№ 404

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу (повторно)

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи неодноразові звернення працівників сфери охорони здоров'я області, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися повторно до Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України щодо внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні комісії обласної ради.

Голова ради

Олексій ПЕТРОВ

Міністерство охорони здоров'я України

Національна служба здоров'я України

ЗВЕРНЕННЯ

Закарпатська обласна рада неодноразово зверталася до Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України щодо внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, затвердженого наказом Міністерством охорони здоров'я України від 19.03.2018 №503. Однак до депутатів обласної ради продовжують надходити численні звернення лікарів щодо проблеми, пов'язаної з повторним укладенням декларацій (угод) лікаря зі своїми пацієнтами.

При створенні нових центрів первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД) у громадах шляхом виділу лікарі зіткнулися з необхідністю повторно укласти декларації (угоди) зі своїми пацієнтами, при тому, що попередні декларації укладалися з лікарем, а не із закладом. Суть реформи: пацієнт обирає саме лікаря!

Міністерство охорони здоров'я України та Національна служба здоров'я України з січня 2021 року анонсували розроблення механізму в електронній системі охорони здоров'я, який дозволить автоматично «переносити» укладені декларації за лікарем. Вважаємо, що це питання потрібно було вирішити вже раніше.

Враховуючи наведене вище, ми, депутати Закарпатської обласної ради, повторно звертаємося з проханням невідкладно внести зміни до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, у частині розроблення механізму (функціонал) автоматичного перенесення декларацій за лікарем. Це дасть змогу новоствореним центрам первинної медико-санітарної допомоги законтракуватися у жовтні 2021 року (контрактування закінчується 01.11.2021).

**Звернення прийнято на третьому пленарному засіданні
третьої сесії обласної ради VIII скликання**

Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання